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66. Технологія та організація весільних турів 
 

Марія Шевчук, Єлизавета Музичка 
Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 
 Вступ. Туристичний бізнес намагається задовольнити будь-які запити своїх клієнтів. 

Серед запитів молоді особливою популярністю користується весільний туризм. Весільну 
церемонію трактують по-різному. Так, у словнику Ожегова «весілля - шлюбний обряд» 
Великий енциклопедичний словник дає своє пояснення - «весілля - обряд, що супроводжується 
укладанням шлюбу.»  

Весільні тури — це і проведення медового місяця, відзначення річниці одруження, золоте 
весілля, офіційне укладення шлюбу, вінчання. 

Сьогодні найпопулярнішими місцевостями весільного туризму є: Венеція, Італія; Прага, 
Чехія; Мумбаї, Індія; Париж, Франція; Єрусалим, Ізраїль. 

 Дослідження. Практика показує, що організувати весілля за кордоном досить 
складно, але «туристичні компанії знаходять гарні місця, домовляються з місцевою владою, 
складають романтичні сценарії, займаються оформленням всіх документів, запрошують 
фотографів, стилістів, провідних і продумують варіанти весільної подорожі». За кордоном ряд 
готелів має у своєму складі спеціальні номери для молодят. У більшості європейських готелів 
молодятам подають шампанське в номер, а номер прикрашають квітами. У країнах Сходу 
напередодні весілля нареченому і нареченій прийнято робити спеціальний масаж. На відміну 
від звичайних турів весільні подорожі організовуються по-іншому. Молодятам надаються 
спеціальні номера, для них організовуються зустрічі, банкети і всі ці заходи фіксується 
досвідченим фотографом, а останнім часом ще все це знімається на відеокамеру. Все це 
покликане викликати у молодят самі приємні враження і спогади. Головним для туристичної 
фірми є те, що молодята отримують все, що вони замовляли. Дуже часто молодята 
відмовляються від традиційних схем весільних церемоній. У таких випадках вони летять за 
тисячі кілометрів, і організовують своє весілля згідно екзотичним канонами.  

 Результат. Зростаючий інтерес до закордонних весіль можна пояснити ще з-за однієї 
причини - велика кількість російських громадян, після того, як провели розрахунки, у що 
обійдуться їм весільні урочистості, приходять до висновку, що за такі ж або навіть менші 
гроші можна отримати масу вражень, а заодно і добре відпочити. Як зазначалося раніше, 
організувати закордонну весілля досить складно, але туристичні фірми всіляко намагаються 
догодити своїм клієнтам. Вони знаходять гарні місця, складають романтичні сценарії, 
домовляються з місцевою владою, оформляють необхідні документи, залучають фотографів і 
до дрібниць продумують програму весільної подорожі. . 

Важливо відзначити ту тенденцію, що інтерес до весільного туризму зростає з кожним 
роком. Молодим людям надається можливість відправитися у весільну подорож в будь-який 
куточок світу, щоб ця подорож стала незабутнім спогадом на все їхнє спільне життя.  

Туристичні агентства, які займаються організацією весільних подорожей, можуть 
запропонувати своїм клієнтам наступні варіанти турів: офіційна церемонія і обряд вінчання, 
символічна весільна церемонія, романтичну весільну подорож.  

 Висновок. На сьогоднішній день існує список країн, де можна без проблем укласти 
свій шлюб офіційно. На відміну від офіційних, неофіційні церемонії проводяться практично 
скрізь. Цей вид подорожі молодята вибирають тоді, коли хочуть відзначити річницю свого 
весілля. У деяких випадках молоді пари замість офіційної церемонії обирають екзотичний і 
незабутній тур. Щороку зростає число молодят, які хочуть узаконити свої стосунки з 
дивовижним традицій та обрядів в самих незвичайних місцях нашої планети. Досить велика 
кількість молодих пар вирушають у весільну подорож в європейські країни, де можна 
познайомитися з цікавими і культурними весільними церемоніями і обрядами. Але як показує 
практика, більшість наших співвітчизників все-таки вважають за краще реєструвати свої 
стосунки в своїй країні, а в інші країни вони вирушають у весільну подорож. 


